



# СПАСАТЕЛЬ

## МЧС РОССИИ

№ 42 (901)

14–20 октября 2023 года

12+

## Будет задействован весь потенциал МЧС

Россия впервые стала председателем Исполнительного совета МОГО



Такое решение принято на 56-м заседании Исполнительного совета Международной организации гражданской обороны, которое состоялось в столице Киргизской Республики Бишкеке.

— Председатель Исполнительного совета — одна из важных и очень ответственных должностей в структуре Международной организации гражданской обороны. В своей работе мы будем руководствоваться принципами открытости, взаимного уважения и доверия, действуя в интересах всех стран — членов МОГО. Это особенно важно именно сейчас, когда на наших глазах мир сталкивается с масштабными чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, гуманитарными катастрофами, — подчеркнул глава МЧС России.

Как отметил министр, спасатели МЧС России проявля-

ют свои лучшие профессиональные качества в ликвидации последствий ЧС как на территории России, так и за ее пределами. Ярким примером тому служит произошедшее в феврале 2023 года землетрясение в Турции и Сирии. Благодаря возможностям ведомственной авиации профильные специалисты МЧС России оперативно прибыли в пострадавшие районы, а современное аварийно-спасательное оборудование и техника позволили спасти выживших и оказать медицинскую помощь более полутора тысячам пострадавших.

Такая масштабная трагедия в очередной раз продемонстрировала, что независимо от уровня экономического развития и международного статуса партнерства ни одна страна не способна в одиночку эффективно противостоять разрушительным природным

явлениям. На этом фоне все большее значение приобретают совместная слаженная работа и взаимодействие на профильной международной площадке — МОГО. Председательство МЧС России в МОГО продлится до 2025 года.

— Я уверен, мы объединим свои усилия во благо развития национальных служб гражданской обороны и обеспечения безопасности населения наших государств, — заключил глава МЧС России.

Ведомством будет задействован богатый потенциал и разносторонний опыт на благо самой организации и чрезвычайных служб всех стран — членов МОГО. Сотрудничество будет нацелено на укрепление основ спасательного братства, консолидацию усилий в благородном деле оказания помощи.

Елена Фукс

### ОФИЦИАЛЬНО

## Дню психолога — быть!

Новый профессиональный праздник — День психолога — будет отмечаться в России осенью. Распоряжение об этом подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

Праздничная дата приходится на 22 ноября. В этот день в 1994 году состоялся первый учредительный съезд Российского психологического общества — крупнейшей профессиональной и научной организации психологов в стране.

## Коррупции скажем «нет»

С 15 октября по 15 ноября на официальном интернет-портале МЧС России в разделе «Противодействие коррупции» проводится онлайн-опрос.

Каждый гражданин сможет оценить уровень проводимой ведомством работы в сфере профилактики коррупционных правонарушений, отдав свой голос за один из предложенных вариантов ответа на вопрос: «Как Вы оцениваете работу, проводимую подразделением по противодействию коррупции в 2023 году?»

Мнение граждан имеет большое значение для обеспечения эффективных мер по предупреждению и пресечению предпосылок и условий, способствующих возникновению коррупционных проявлений со стороны сотрудников ведомства. В опросе сможет принять участие любой желающий. Итоговые результаты голосования будут опубликованы на портале 15 ноября.

## С учетом специфики

С 17 по 18 октября в Тюмени прошел II учебно-методический сбор с представителями организаций — заказчиков работ и услуг в области пожарной безопасности и руководителями договорных подразделений ФПС ГПС. В мероприятии приняли участие сотрудники МЧС России и представители крупных нефтеперерабатывающих предприятий.

На пленарном заседании участники обсудили проблемные вопросы, поделились опытом и знаниями. Затронуты такие темы, как специфика тушения пожаров на нефтеперерабатывающих объектах, установка и применение резервуаров для тушения крупных пожаров, повышение слаженности и эффективности взаимодействия личного состава во время реагирования, а также ряд других вопросов.

## Гумпомощь для населения сектора Газа

Спецборт МЧС России доставил гуманитарную помощь для населения сектора Газа.

Гуманитарный груз, в составе которого мука, сахар, рис и макаронные изделия, передан представителям Египетского общества Красного Полумесяца. Они доставят российскую помощь мирному населению сектора Газа. Всего российской стороной передано 27 т гуманитарной помощи.

### НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

**8** субъектов РФ ликвидируют последствия прохождения опасных и неблагоприятных метеорологических явлений

**45** происшествий на водных объектах зафиксировано в различных регионах страны, сотрудниками ГИМС спасены 12 человек

**489** человек спасены реагирующими подразделениями МЧС России в ходе ликвидации 5,5 тысячи техногенных пожаров